
Симеон Василев: Най-драматично ще бъде, ако има Брекзит без сделка

Интервю на Петър Волгин със Симеон Василев за предаването “Хоризонт за вас“
по програма “Хоризонт“

  

Тероризмът сближава и разделя. Така коментира каза пред БНР журналистът Симеон
Василев последните събития в Нова Зеландия.

  

“Гледам с голямо притеснение на тези събития, защото алогичният мозък на тези хора,
той не признава граници. Няма значение, че е в Нова Зеландия. Тероризмът сближава и
разделя“.

  

"Общо взето, такива терористични актове, те искат просто искат да сеят страх. Тук
най-притеснителното, е че възбуждат религиозни чувства, допълни още той в интервю
за предаването “Хоризонт за вас“.

  

Василев коментира и последните новини по основната тема на континента –
предстоящото за Брекзит:

  

“Хората остават правилно с такова впечатление. Англичаните имат една хубава
поговорка – с кюлчета злато не се чупи стъкло. Тази раздвоеност изобщо на британците
рефлектира пряко върху елита на Великобритания, те затова не знаят какво точно да
направят. Има едно раздвоение, което е установено още от Чърчил през 1930 г. –
англичаните някак си харесват Европейския съюз, но предпочитат да си запазят
независимостта“.

  

“Настина, като че ли (англичаните) не знаят какво правят. Четири консервативни
правителства от времето на Желязната лейди винаги са имали проблеми с това. Още от
1979 г., значи Маргарет Тачър 70-а година, мисля че беше, 3 пъти каза не на Европа,
след нея Джон Мейджър по абсолютно същия начин 92-ра година, после аналогично се
случи с Камерън и сега при Тереза Мей. Това са 4 правителства, които имат проблеми с
Европа“, каза още журналистът.
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"Така че аз не знам, кой е компетентен и как може да направи тази прогноза и какво ще
се случи от тук нататък, защото най-интересно и може би най-драматично ще бъде, ако
има излизане без сделка. Това е опасно не само за англичаните, а за всички европейци",
каза Василев и уточни:

  

“Ако се отложи обаче тази сделка след 29 март, след Европейските избори, тогава
можем да си представим за секунда какви невероятни неща ще се случат за първи път –
избрани англичани за евродепутати, после Великобритания излиза – голям стрес за
всички европейски институции“.

  

Цялото интервю можете да чуете в звуковия файл.
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